

TAP

TECHNOLOGICAL ADVANCEMENT PROJECT

WWW.TAPTEC.DO

MANUAL DE USUARIO

FUSION BLEND LICUADORA

DQB017



¡ESTE APARATO ES SÓLO PARA USO DOMÉSTICO!

Guarde estas instrucciones

¡ESTE APARATO ES SÓLO PARA USO DOMÉSTICO!**Guarde estas instrucciones****Instrucciones y Medidas de Seguridad**

Confirma que el voltaje de funcionamiento sea de 220V, 50Hz. Limpia los recipientes, vasos y demás elementos necesarios. Prepara los ingredientes requeridos y organiza el área de trabajo para la operación.

Pasos de preparación

Agrega primero los líquidos y alimentos blandos al recipiente, seguidos de los sólidos y los cubos de hielo. Si utilizas ingredientes sólidos, córtalos en trozos pequeños para un mejor rendimiento en la mezcla. Tritura el hielo, no añadas hielo sin agua, coloca el hielo en el recipiente y agrega agua hasta que el hielo flote por encima de las cuchillas, luego comienza a mezclar. Esto facilita la trituración del hielo de manera eficiente.

Selección de la Velocidad

Elige la velocidad adecuada según el tipo de alimento. Evita mezclar ingredientes calientes o llenar el recipiente en exceso para prevenir derrames. Supervisa siempre la máquina durante su uso. Asegúrate de que la tapa esté firmemente colocada antes de prender la licuadora. Después de usarla, espera que las cuchillas se detengan por completo antes de quitar la tapa o retirar el recipiente de la base.

Uso en seco y húmedo

Ingredientes Secos: Hierbas medicinales, granos de café, cereales, frutos secos, etc. Ingredientes Húmedos: Frutas y vegetales, verduras, trigo, jugo de frutas, etc. Remoja las habichuelas y granos de 1 a 5 horas antes de licuar a la velocidad más alta. Utiliza velocidades bajas para mezclas ligeras. En operaciones a alta velocidad, mezcla durante 1 minuto y descansa 1 minuto, puede repetirlo más 10 veces si es necesario.

Desenchufa siempre la licuadora cuando no esté en uso.

Asegúrate de que las cuchillas se detengan completamente antes de manipular el vaso o la tapa. Nunca sumerjas la base del motor en agua ni la limpies en un lavavajillas.

Mantén la licuadora fuera del alcance de los niños para evitar accidentes. Evita colocar objetos metálicos (como cuchillos, tenedores o cucharas) dentro del vaso. Usa herramientas de limpieza para las cuchillas; no las limpies a mano para garantizar la seguridad.

TAP

TECHNOLOGICAL ADVANCEMENT PROJECT

WWW.TAPTEC.DO

USER MANUAL

FUSION BLEND BLENDER

DQB017



THIS APPLIANCE IS FOR DOMESTIC USE ONLY!

Keep these instructions.

THIS APPLIANCE IS FOR DOMESTIC USE ONLY!

Please keep these instructions.

Instructions and Safety Measures Confirm that the operating voltage is 220V, 50Hz. Clean the containers, cups, and other necessary items before using the blender. Prepare the required ingredients and organize your workspace to facilitate the operation.

Preparation Steps

First, add liquids and soft foods to the container, followed by solids and ice cubes. If using solid ingredients, cut them into small pieces to achieve better blending results. Crushing Ice do not add ice without water. Place the ice in the container and add water until the ice floats above the blades. Then, start blending. This makes crushing ice more efficient.

Selecting the Speed

Choose the appropriate speed according to the type of food you are blending. Avoid mixing hot ingredients or overfilling the container to prevent spills. Always monitor the machine during use. Ensure that the lid is securely in place before turning on the blender. After use, wait until the blades come to a complete stop before removing the lid or taking the container off the motor base.

Dry and Wet Use

Dry Ingredients: Medicinal herbs, coffee grains, cereals, nuts, etc. Wet Ingredients: Fruits and vegetables, greens, wheat, fruit juice, etc. Soak beans and grains for **1 to 5 hours** before blending at the highest speed. Use low speeds for light blending. For high-speed operations, blend for 1 minute and rest for 1 minute, you can repeat the process up to 10 times if necessary.

Always unplug the blender when not in use.

Ensure that the blades stop completely before handling the container or lid. Never submerge the motor base in water or clean it in a dishwasher. Keep the blender out of children's reach to prevent accidents.

Avoid placing metal objects (such as knives, forks, or spoons) inside the container. Use cleaning tools for the blades; do not clean them by hand to ensure safety.